
  
 

  

  
  

В Воркуте два врача-офтальмолога признаны виновными в
служебном подлоге и пособничестве в совершении
мошенничества при получении социальных выплат

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора
заведующему офтальмологическим отделением Воркутинской городской больницы скорой
медицинской помощи Сергею Закопайко и врачу-офтальмологу травмо-хирургического
отделения Воркутинской городской поликлиники Дмитрию Заграбяну. Они признаны
виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный
подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или
организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства) и ч.5 ст.33, ч.1
ст.159.2 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества при получении социальных
выплат).

Следствием и судом установлено, что ежегодно в течение 2009-2011 годов врачи по просьбе
знакомого – Игоря Шарковского составляли медицинские документы, в которые вносили
заведомо несоответствующие действительности данные о наличии у мужчины заболевания
органов зрения, а также о том, что последний проходил соответствующие медицинские
обследования, подтверждающие данный диагноз, а также неоднократно находился на
стационарном и амбулаторном лечении. На основании фиктивных документов мужчине была
установлена инвалидность, и в течение трех лет выплачивалась соответствующая пенсия. Всего
злоумышленник необоснованно получил из Пенсионного Фонда РФ около 190 тысяч рублей,
которыми распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда Закопайко назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей,
Заграбяну – лишения свободы сроком на 2 года условно. Кроме того, Заграбян лишен права
заниматься врачебной деятельностью сроком на 3 года. 

Ранее судом Шарковский признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных
ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество) и ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на совершение
мошенничества в особо крупном размере), ему назначено наказание в виде 4 лет лишения
свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.
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